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ESZR - Műveletek tervezése 

→ ERDŐGAZDÁLKODÁS/ERDŐMŰVELÉS/ERDŐMŰVELÉSI TERV/MŰVELETEK TERVEZÉSE 

Az erdőművelési terv összeállításának második, utolsó lépése a Műveletek tervezése. Itt van 

lehetőségünk az erdőművelés munkaműveleteinek, költségeinek, illetve anyagszükségletének 

megtervezésére. A művelettervezés előfeltétele az, hogy a tervlapon megtörténjen az adott évben 

munkával érintett tervezési egységre a területi adatok meghatározása a tervezett készültséggel 

együtt – gyakorlatilag legalább a besorolást végre kell hajtani. Nem előfeltétele a műveletek 

tervezésének az erdősítési mód, - jelleg és - célállomány megadása. A műveleti és költségterv 

elkészítésével nem szükséges megvárni a konténer minden tervlapjának elkészültét. Ez lehetővé teszi 

azt is, hogy egy időben többféle tervezési lépést lehessen végrehajtani a konténer tervlapjain. 

Például a tervlapok egy részén még az előterv előállítása folyamatban van, de a már előtervezett 

tervlapokon ezzel egyidejűleg megtörténhet a műveletek tervezése. 

A tervezés során: 

 megtörténik a munkaműveletek felvétele 

 a munkaműveltekhez kapcsolódó költségek felvétele 

 a munkaműveletekhez kapcsolódó anyagköltség felvétele  

A lépések elvégzése opcionális, a munkaműveletekhez nem kötelező költség vagy anyagterv 

készítése, de akár a teljes művelettervezés elhagyható a felhasználó tervezési módszerétől függően.  

Első lépésként meghatározzuk azt a terv konténert (mappát) amelyben a művelettervezést végre 

akarjuk hajtani. Ez már egy létező terv konténer lesz. 

A tervezés megkezdéséhez a már korábban megismert módon - ezúttal a Műveletek tervezése 

menüpontból indulva - kiválasztjuk a kívánt erdőművelési tervet. (Ez egy már létező konténer lesz, 

olyan amiben a tervlapokon az előterv elkészítését már elvégeztük.) Ezután a korábban már 

megismert konténer képernyő fogad minket tervlapjainkkal és az aktuális lépés funkcióival. 
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Műveletek tervezése 

A kiválasztott tervlaphoz kapcsolódó műveletek tervezéséhez a Műveletek -  - menüpontban 

kezdhetünk neki. 

 

Az erdőművelési műveletek tervezésének módszertana megegyezik a fakitermelési műveletek 

tervezésével, ezért itt részletezésre nem kerül. Bővebben a kapcsolódó dokumentumban 

olvashatunk róla. (A két tervezés csak a paraméterezésben - a kiválasztható műveletekben - 

különbözik, erről bővebben a Karbantartás kézikönyv kapcsolódó részében olvashatunk.) 

Csoportosan elvégezhető műveletek 

A tervezési módszertanhoz hasonlóan a csoportos műveletvégzési lehetőségek legtöbbje is 

megegyezik a fakitermelésben találhatóakkal, így ezekről szintén ott olvashatunk. 

 - Tevékenység újragenerálás: A kiválasztott erdőművelési tervek tevékenység mezőinek 

frissítése. Erre akkor lehet szükség, ha egy a tervhez felvett művelet tevékenysége megváltozik a 

felvétel óta eltelt időszakban. 


